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OTpaHHYeHHOH THHHAMH

Pemenne. IloctpomM odHrypy Ha
KOOPJHHATHOH ILIOCKOCTH. Bor
HCKOMAA ILTOMAaTh:

]
Cf ff(.t)dx = F(x)|% = F(b) - F(a)

10 00max popmyna. KoHKpeTHO K
HalleNy COy49al OHa NpHMEeHHMA
TaK:

ITpeneas: HHTETrPHPOBAHHA
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IIpmvep 7. Cayuall, xoz0a wacms niowadu NIOCKoU @uzyper aexcum noo
ocsro. Haiite momane QHrypel, orpaHAYEeHHOH THEHAME

y=4—x%,y=3x

Pemenne. CHavana nmocTponM rpadHKH, MOCMOTPHM, KaKyK0 ILTOMAgs HAM
Hy#HO HalTH. [lepras QyHKOHA — mapabona, EeTEH BHHS. [ padHK ETOpOH
$yHEIMHE — npAMad JHHHA. ECTe ABe TOUKH NepecedeHHA, HX NPHAETCA
HAaHTH, 2 IMEHHO BSATH NpejeNsl HHTEIPHPOBAaHHA, H TOrJa OyAeM pemars
33Jagy IO SHAKOMOMY HaM ILIaHy.
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3 Ilepgoe  fgeficTEHEe —  HaHTH

Opedensl  HHTETPHPOBAHHA H
ETOpOE — HAHTH ILTOMAads.
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To ecTh, npeaeIsl HHTETPHPOEAHNA HAHJIEHEI.
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